RESOLUTION NO. 2025-03-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, AMENDING THE POLICY FOR PRIORITIZING COMMUNITY SUPPORT GRANTS

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, supports nonprofit organizations in effort to provide valuable community services to a wide range of citizens toward benefiting the health, safety, and welfare of McKinney residents; and
- WHEREAS, the City Council receives funding recommendations from the Community Grants Advisory Commission in accordance with guidelines described for the Community Support Grant, and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby recommends that funding recommendations be made according to the following revised priorities:
 - Basic Needs: including Food and clothing, Housing and Shelter, Non-Financial Assistance.
 - Health and Medical Treatment: Including Mental Health
 - Housing: Financial Assistance
 - Transportation: The sole service being provided
 - (New) Homelessness Response: Temporary operation of an Emergency Overnight Warming Station or Cooling Station
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 4th DAY OF MARCH, 2025.

GEORGE C. FULLER	
Mayor GERÉ FELTUS	
GERÉ FELTUS	
Mayor Pro Tem	

CITY OF McKINNEY, TEXAS

ATTEST:	
EMPRESS DRANE	
City Secretary	
TENITRUS BETHEI	PARCHMAN

Deputy City Secretary

DATE:	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER, City Attorney ALAN LATHROM, Assistant City Attorney	